
 
 
 
 
 
 
 
MERCOSUR/FCCR /ACTA N° 01/11 
 
 
IX REUNIÓN ORDINARIA DEL FORO CONSULTIVO DE MUNICIPIOS, ESTADOS 
FEDERADOS, PROVINCIAS Y DEPARTAMENTOS.  
 
 
Se realizó en la ciudad de Asunción, Republica del Paraguay, el día 28 de junio de 
2011, la IX Reunión Ordinaria del Foro Consultivo de Municipios, Estados Federados, 
Provincias y Departamentos, con la presencia de las Delegaciones de Argentina, Brasil, 
Paraguay, Uruguay y Venezuela. 
 
El Coordinador Nacional, en ejercicio de la Presidencia Pro Tempore del FCCR, dio 
apertura a la reunión dando la bienvenida a las delegaciones. 
 
La PPTP puso a consideración de las Delegaciones la agenda propuesta que es 
aprobada sin modificaciones. 
 
La Lista de Participantes consta como Anexo I. 
 
La Agenda de los temas tratados consta como Anexo II. 
 
El Resumen del Acta consta como Anexo III. 
 
En la Reunión se trataron los siguientes temas:  
 
 
1. INFORME DE LA PPTP SOBRE LOS RESULTADOS DEL PRIMER SEMESTRE 

2011 
 
La PPTP informó sobre los logros obtenidos durante  los primeros meses del semestre 
de 2011 bajo su Presidencia que consta como ANEXO IV. 
 
Asimismo informó sobre la realización de la XXVII Reunión Ordinaria de Coordinadores 
Nacionales del FCCR del día 27 de junio, el Acta constan como ANEXO V. 
 
 
2.   • COOPERACIÓN CON EL CESPI DE ITALIA - PRESENTACIÓN: 

COOPERACION E INTEGRACIÓN FRONTERIZA.  
 
La PPTP informó sobre el interés del CeSPI (Centro Studi di Politica Internazionale) en 
continuar a colaborar en forma articulada con el FCCR para promover la Cooperación e 
Integración Fronteriza entre los países miembros del MERCOSUR. Un compromiso 
acordado con los Coordinadores Nacionales del FCCR en su última reunión en 
Asunción de facilitar los acercamientos entre los Gobiernos Subnacionales y Locales. 
La Nota del Director del CeSPI, consta como ANEXO VI. 
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3. CREACIÓN DE OFICINAS DE ENLACE DEL FCCR 

 
La PPTP informó sobre el Proyecto de creación de Oficinas de Enlaces del FCCR, que 
consta como ANEXO VII. 
 
Las delegaciones tomaron nota y coincidieron en presentar en la próxima reunión de 
Coordinadores las sugerencias sobre estas Oficinas, con los respectivos comentarios. 
 
 
4. APROBACIÓN DE LA DECLARACIÓN DE ASUNCIÓN PARA SU LECTURA EN 

LA CUMBRE DE PRESIDENTES 
 
La PPTP distribuyó la versión de la Declaración de Asunción, que fue aceptada y 
consta como ANEXO VIII. 
 
 
PRÓXIMA REUNIÓN 
 
El FCCR acordó realizar la X Reunión Ordinaria del Plenario del Foro Consultivo de 
Municipios, Estados Federados, Provincias y Departamentos, fecha a ser confirmada 
por la PPTU.  
 
 
ANEXOS:  
 
Los Anexos que forman parte de la presente Acta son los siguientes: 
 
Anexo I Lista de Participantes 
Anexo II Agenda 
Anexo III Resumen del Acta 

Anexo IV Informe PPTP 

Anexo V Acta de la XXVII Reunión de Coordinadores Nacionales 
Anexo VI Nota del Director del CeSPI 
Anexo VII 
Anexo VIII 

Propuesta de Creación de Oficinas de Enlace 
Declaración de Asunción del Foro Consultivo de Municipios, 
Estados Federados, Provincias y Departamentos del 
MERCOSUR 

 
 
 
 
 
 

________________________________ 
Delegación de Argentina 

 

________________________________ 
Delegación de Brasil 
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________________________________ 
Delegación de Paraguay 

 
 
 
 
 
 
 
 
________________________________ 

Delegación de Venezuela 
 
 
 
 
 
 
 
 

________________________________ 
Delegación de Uruguay 

 

________________________________                   ____________________________ 
 Comité de Municipios   Comité de Gobernadores 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 


